
20%7% 9%10% 5%3% 18%11%3% 10% 12% 2% 4%4%2%

16%6% 7%9% 4%2% 13%8%2% 8% 9% 2% 4%4%2%

13%5% 6%7% 3%1% 10%6%1% 7% 8% 2% 4%1%2%

12%5% 5%6% 2%1% 8%4%1% 6% 7% 3% 4%0%1%

9%4% 4%4% 2%1% 6%3%1% 5% 6% 2% 3%0%1%

6%2% 2%2% 1%1% 4%1%0% 3% 4% 2% 2%0%0%

4%2% 2%2% 1%1% 3%1%1% 2% 3% 2% 2%0%1%

15%8% 6%5% 4%2% 12%7%2% 8% 9% 4% 4%1%2%

14%6% 6%6% 3%2% 11%5%2% 8% 9% 3% 4%1%1%

12%5% 5%6% 3%1% 9%5%1% 6% 8% 3% 3%1%1%

8%3% 3%4% 1%1% 6%4%0% 3% 4% 1% 2%1%1%

5%2% 2%4% 2%1% 4%2%1% 3% 4% 1% 2%1%1%

11%4% 4%5% 2%1% 9%5%1% 5% 6% 2% 2%1%1%

17%6% 8%13% 5%2% 12%7%2% 10% 15% 2% 5%1%2%

16%5% 7%11% 4%2% 11%7%1% 9% 12% 2% 5%1%2%

7%3% 3%4% 1%1% 6%3%0% 4% 4% 1% 2%1%1%

11%4% 5%7% 3%1% 8%5%1% 6% 8% 2% 4%1%1%

11%5% 5%4% 3%1% 9%5%2% 5% 5% 2% 3%1%2%

13%6% 5%6% 3%2% 9%4%1% 7% 10% 3% 5%1%2%

4%2% 2%1% 1%0% 4%3%1% 1% 1% 1% 1%1%0%

12%6% 4%3% 2%2% 10%3%1% 6% 6% 3% 2%1%1%

20%8% 9%13% 6%3% 13%7%2% 11% 16% 5% 9%2%5%

11%5% 5%5% 3%2% 9%5%2% 5% 6% 2% 4%1%1%

10%4% 4%5% 2%1% 7%4%1% 5% 6% 2% 3%1%1%

10%4% 4%4% 2%1% 8%4%1% 5% 5% 2% 2%1%1%

10%3% 4%7% 3%1% 7%4%1% 6% 8% 1% 3%0%1%
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75+

65−74

55−64

45−54

35−44

25−34

18−24

Graduate degree

Bachelors degree

Associates or some college

High school graduate or equivalent GED

Less than high school

Other

Health and Education

Trade, transportation, and utilities

Goods−producing

Service providing

Non Hispanic White

Non Hispanic and Native Hawaiian or Pacifica Islander

Non Hispanic and Multiple Other Races

Non Hispanic and Black or African American

Non Hispanic and Asian

Non Hispanic and American Indian or Alaskan Native

Hispanic

Male

Female

Category for vaccine hesitancy


